# 昔日风光歌手沦为超市小毛贼

#### 涉嫌盗窃罪被静安检察院批捕

□记者 胡蝶飞 通讯员 苏双丽

本报讯 曾经的歌手,出过个 人单曲,当过节目主持人,如今或 将沦为阶下囚,这其中到底发生了 什么?近日,静安区人民检察院对 弘义以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

2017年12月15日12时30 分许,一个满头长发、着黑色外套 的年轻男子来到本市静安区某高档 商场的超市,他在货架上拿了一包 价值 15 元的荞麦面,一块价值 20.5 元的巧克力,走到后门准备离 开时碰到了保安,随即他把东西物 归原处。过了几分钟,保安走开 了,他重新抄起这两样东西就朝后 门溜去,待他走出超市后门四五 米,准备坐电梯离开时,被尾随而 至的超市工作人员抓了个现行。

超市工作人员即刻报了警。经 讯问,此人叫弘义,刚刚三十出 头,外地来沪无业无固定住所,近 期经常去该超市偷东西,有时运气 好就得手了,有时被发现就被撵出 来了。通过调取的监控视频显示, 2017年12月11日17时许、12月 13 日近 11 时, 12 月 14 日 11 时 许, 弘义都去过该超市偷东西。监 控显示, 弘义每次就偷一包荞麦面 加一包花生、一块巧克力加一包薯 片,每次偷的东西价值都不高,但 几乎隔天就要来一次。

经进一步了解, 弘义原本是一 名歌手,一直坚持唱歌的梦想,出 过个人单曲, 也曾担任过众多选秀 比赛主持人, 离过婚, 后生活落 魄,来沪闯荡,无正当职业也无固 定住所, 最终将手伸向了超市。

检察机关认为,经鉴定,弘义 盗窃的物品总计不超过 200 元人民 币,但鉴于其两年内已经盗窃三次 以上,根据《关于办理盗窃刑事案 件适用法律若干问题的解释》规 定,应当认定为"多次盗窃"。根 据刑法规定,其行为已经构成盗窃 罪。最终, 弘义因涉嫌盗窃罪被静 安检察院批准逮捕。

(文中当事人均化名)

## 道路交通"小改小革"

虹桥路交通事故发生率下降

□记者 季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 虹桥路是本市的重要 主干道,连接着内环、中环以及延 安西路等三纵三横道路,车流量、 人流量一直居高不下。近期,长宁 公安分局交警部门积极探索,结合 大调研活动,对虹桥路沿线的道路 交通进行一系列的"小改小革", 进一步提升了车辆的通行效率,有 效缓解了道路的拥堵状况。

昨天早高峰时段,记者在虹桥 路虹梅路至虹桥路古北路路段看 到,道路两侧的机非隔离墩已经被 拆除,取而代之的是机非隔离栏, 隔离栏压缩了非机动车车道后,道 路新增了一根机动车车道,使得原 先的双向五车道增加到现在的双向

为提高车辆通行的合理性,交 警部门还从车道、信号灯等方面进 行了优化,在虹桥路水城路路口, 交警部门在道路东西两侧各增加一 根左转弯车道,提高了过往车辆通 行的便利性。

在记者的采访中,许多驾驶员 表示以前要从虹桥路去往水城路方 向需要直走再掉头,现在有了左转 车道,节省了至少十分钟的时间。 长宁交警支队勤务路设大队大队长 高炜叶介绍:"虹桥路水城路路口 附近有大型商业体,还有几个国际

学校,家长接送学生的车辆叠加上 商业体的客流使得这个路口左转弯 需求大大增加,通过实地调研,增 加左转车道能够增加这个路口的通 达性,同时也方便了群众的进出。"

而在虹桥路虹许路路口, 交警 部门增设了一根东向南左转弯车 道,使得该路口东向南转弯车道增 加为两根,并调整路口交通信号灯 的放行时间,以此缓解东西两侧转 弯进虹许路的车流压力。

高炜叶告诉记者,延安西路虹 许路上下匝道都在这里,一个到外 滩方向,一个到机场方向,再朝吴 中路方向,是中环的主要路口,所 以这里车流量的需求特别大,但是 车道设置不匹配,造成这一段的交 通常发性拥堵,如今增加了一根转 弯车道后,通行能力大大提高。

"以前这个弯确实比较难转, 慢的时候至少要等两个红灯,现在 基本上能顺利过去,"家住虹许路 附近的小徐感慨道,"没有增加车 道的时候,很多车为了抢时间会实 线变道、在进入路口以后强行插队 进入待转区,擦擦碰碰的事情挺多 的。自从交通大整治开始以后,不 论是对交通设施的改进还是对交通 违法行为惩处力度的提高, 我们都 能切身感受到上海公安交警部门为 老百姓做了很多实事,我们还是很 欢迎的。"



#### 不顾警示逗留小火车轨道太危险

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 顾村公园的樱花 这几天已盛开,前来赏花的游 客络绎不绝,公园里的森林小 火车是游客们喜欢的项目.铁 轨两旁虽然竖有警示牌, 提醒

游客严禁在轨道上逗留,但是 记者看到众多的游客不顾警告 在铁轨上冒险游玩,等到小火 车拉着"汽笛"驶来,大家才 一哄而散,十分危险。所以还 是要提醒游客莫要置危险而不 顾,出了事故后悔不及。

#### 加价兜售网红青团该有人管



本报讯 清明节还 未到,但沪上一些老字 号商家已陆续推出咸蛋 黄肉松、腌笃鲜等品种 的"网红青团",受到 市民消费者的热捧,每 天都有大批的市民前来 排队购买。

图为福州路上一家 老字号商家,一些人觅 得"商机",每盒加价 30 元-50 元不等倒卖 "网红青团"给市民, 每天收入颇丰。相关部 门应及时整治, 取缔这 一非法行为。

### 冲冠一怒为红颜 无辜路人遭横祸

男子为女友出气认错人 涉嫌寻衅滋事罪被公诉

□记者 胡蝶飞 通讯员 谢丽娟

本报讯 得知女友被同事"欺 负",小伙纠集多人等候在同事回家 的路上,想痛殴对方为女友泄愤,不 料认错人,将无辜的路人殴打至鼻骨 骨折。近日,静安区人民检察院以涉 嫌寻衅滋事罪对小伙侯磊提起公诉。

2015年11月26日晚,女友可 可向侯磊诉苦, 称同事琦琦欺负自 己。侯磊立刻表示要教训对方, 当即 拨通朋友的电话,叫来三个帮手。随 后, 侯磊等人打车至琦琦宿舍附近, 守候在她每天的必经之路,准备伺机 报复。11月27日凌晨,看见琦琦走 近并拐入另一条马路, 可可立刻提醒 侯磊。侯磊等人追上后,发现一名白 衣女子走在前方, 侯磊一个飞踹将对 方踢倒在地,另外三名男子也随即上 前对其拳打脚踢。不一会, 可可追了 上来,发现侯磊等人痛打的是一个根 本不相识的路人。原来, 侯磊等人误 将路人黄某当成了琦琦。可可急忙喊 道,打错了,前面那个才是琦琦。侯 磊等人立刻冲上前拦住琦琦,连扇琦 琦数个耳光后将其推倒在地,警告她 不许再"欺负"可可。随后,侯磊走 到被误伤的黄某面前, 扔下 300 元后 与女友等人离开。

无端遭受飞来横祸的黄某报了 警。经鉴定,黄某双侧鼻骨骨折合并 右侧上颌骨额突骨折等,构成轻伤。

不久,因与他人结伙在无锡多地 扒窃手机,无锡市滨湖区法院以盗窃 罪判处侯磊有期徒刑两年。2017年 12月10日,侯磊刑满释放。同日, 上海警方以涉嫌寻衅滋事罪对其刑事 拘留。2018年3月14日,静安检察 院以涉嫌寻衅滋事罪对侯磊提起公 (文中人物为化名)

## 浦东警方抓获一名盗窃电动自行车对象

陈颖婷 通讯员 顾有韬

本报讯 近期,浦东新区浦兴 地区接连发生多起盗窃电动自行车 案件,让人感到意外的是,犯罪嫌 疑人每次作案时都会戴一顶不一样 的帽子。

季某是一名有盗窃前科的人 员,由于手头紧,他动了犯罪的念 头,但害怕被警方抓住,就通过戴 帽子对自己进行乔装打扮,红的、 蓝的、黄的……什么颜色的帽子都 戴了个遍。

季某每次作案盗得电动自行车 后,会将车辆藏匿于某小区非机动 车停车场,而后乘坐机动车返回居 住地。民警通过监控画面,得到了犯 罪嫌疑人乘坐车辆的画面,通过分 析,发现该嫌疑人乘坐的机动车属 于某网约车平台,随后民警通过该 网约车平台获得了嫌疑人的信息。

经排查,民警最后将目标锁定 在了浦东曹路镇某村。3月9日, 民警将犯罪嫌疑人季某抓获,并根 据其交待,分别在其暂住地以及某 小区车辆藏匿点内缴获了用于作案 的工具和服饰若干,以及被盗电动 自行车一辆。目前,犯罪嫌疑人季 某已被刑事拘留,案件审理工作正 在进行中。

# "戏精"假扮人民警察骗财骗色

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 人民警察是一个让人信赖的 职业。可犯罪嫌疑人王志却利用这点,冒 充警察并隐瞒已婚事实,寻找多名女性 "骗财骗色"共 13 万余元。近日,奉贤区 人民检察院以涉嫌招摇撞骗罪依法对王志 批准逮捕。

通过"滴答拼车"APP发布行程邀 约、用微信"小号"在"探探"上搭讪、 留意一同参加过饭局的女性……从 2017 年 9月至12月,王志以多种方式结识了受害 女性王英、刘丽、赵文等。他花 400 元从 网上购买了假警服,还从网上下载了一些

警察办案视频,并加入自己的"配音台词" 以增加真实性。在与受害女性们交往期间, 王志会将自己穿警服的照片、办案视频展 示给受害女性看, 骗取她们的信任。

王英一度和王志同居生活。王志有时 夜不归宿,就会骗王英说自己"连夜办 案"。王志对王英、赵文都许下过"结婚" 的承诺,而受害女性也认为"警察是个非 常可靠的职业",对王志深信不疑。

就这样,当王志谎称"装修房子" "妹妹的婆婆生病"而向受害女性借钱时, 她们均慷慨解囊,甚至通过支付宝"借呗" 借钱。至案发,王志共骗取3名受害女性 13 万余元。 (文中人物为化名)

## 工商银行承销百亿熊猫债首发成功

近期, 工商银行成功完成法国液化空 气集团100亿元熊猫债项目注册,并于2018 年3月成功完成首期22亿元发行。

法国作为我国重要的经贸伙伴,已与 我国建立了全方位的互利合作关系。今 年1月, 围绕"一带一路"与中法经贸合 作,中法企业家委员会正式成立。法国 液化空气集团作为中法企业家委员会的 成员企业, 是全球最大的工业气体及医 疗气体供应商。此次工行与液化空气集 团的熊猫债业务合作面对各种难点问题, 工行上海分行在总行指导下, 经过反复 的可行性研究, 充分利用工商银行境内

外机构网络资源, 为企业提供了全球化 的金融服务,实现了多项重大突破创新, 最终完成了项目注册发行。此次熊猫债 的成功发行也是两国经贸扩大合作的务 实成果,不仅丰富了境内债券市场的发 行主体,同时也进一步促进了人民币国 际化进程。

近年来, 工商银行抓住有利的政策和 市场机遇,加强熊猫债产品创新和业务推 动,为境外客户提供了专业全面的承销发 行服务。目前,工行已与数家主权类机构、 国际多边机构、境外金融机构和企业在债 券承销业务领域开展了积极合作。